

## **Global Reef Research Fund (D111) Donation Form**

If you would like to request that your donation fund a specific purpose, please indicate below: **CHEQUE DONATION** Enclosed is a cheque in the amount of \$ \_\_\_\_\_ payable to: Tides Canada Foundation - Global Reef Research Fund NOTE: Cheques without TIDES CANADA FOUNDATION in the payee line will be returned for re-issue. In order to receive a charitable tax receipt, please complete the DONOR INFORMATION section in full. **CREDIT CARD DONATION** One time and monthly credit card donations can be made online at: https://www.gifttool.com/donations/Donate?ID=1377&AID=449&PID=2847 Tax receipts are sent by email immediately following online donations of \$5 or more. Credit card donations can also be made by completing the information below. Tax receipts are provided for donations of \$25 or more approximately 4 - 6 weeks following receipt of the gift. Please charge my: Visa / MasterCard / American Express One-Time Donation

Monthly Donation Payments to start on: / / (day/month/year) \_\_\_\_\_\_(month/year)
Expiry Date Card Number Signature of Cardholder Name (as it appears on the card) **DONOR INFORMATION** Phone Number Email (required for e-tax receipt) Name Street Address City Province Postal Code Other than a tax receipt (for donations of \$25 or more) I do not wish to receive further communications. Tides Canada is committed to protecting your privacy. Tides Canada collects, uses and discloses the personal information on this form in accordance with Canadian privacy laws and the Tides Canada Privacy Policy, available at tidescanada.org or by calling our Privacy Officer at 1-866-843-3722. Unless otherwise selected, gifts will be recognized using the DONOR INFORMATION above. I would like my gift to be "**Anonymous**" Please recognize my gift as from I am making this donation in Honour of or in Tribute to Name and email or street address of the person you would like notified of your gift. DONOR SIGNATURE Please send completed forms via: Fax 1-866-780-6611 OR Email shayla.walker@tidescanada.org OR Mail Tides Canada Foundation, 400-163 W. Hastings St., Vancouver, BC V6B 1H5

Tides Canada Foundation is a registered charity, BN: 86894 7797 RR0001.